

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 05.12.2017 № 938-ПЗС

г. Екатеринбург

О внесении изменений в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 11.10.2016 № 16-ПЗС «О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике»

Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в пункт 2 постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 11.10.2016 № 16-ПЗС «О составе комитета Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике» следующие изменения:

- 1) абзац третий исключить;
- 2) после абзаца шестого дополнить абзацем следующего содержания: «Ушаков Геннадий Владимирович;».

Председатель
Законодательного Собрания



Л.В.Бабушкина